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Pistolet L13 pneumatyczny
do prania tapicerki z
wężem do odkurzacza +
adaptery

Cena brutto 208,30 zł

Cena netto 169,35 zł

Stan magazynowy 9 szt.

Numer katalogowy 430611484

Kod producenta L13

Kod EAN 5904422433543

Opis produktu

PISTOLET DO PRANIA TAPICERKI

Zestaw zawiera:

Pistolet piorący
Dwie końcówki do prania
Wąż do odkurzacza o długości 3m
3x adapter do zastosowania z różnymi odkurzaczami

Pistolet piorący zasilany jest sprężonym powietrzem z kompresora i posiada podajnik chemii myjącej z regulacją.
Pistolet podłączamy do kompresora a wąż do odkurzacza, przeźroczysty wężyk zanurzamy w zbiorniku z płynem do
czyszczenia tekstyliów

  Ciśnienie przepływającego przez pistolet powietrza powoduje wibrację wężyka wydmuchującego powietrze pod
ciśnieniem w różnych kierunkach napędzając cząsteczki płynu myjącego oraz rozdmuchując zanieczyszczenia. Grubym
wężem podpiętym pod odkurzacz zasysany jest brud i resztki zużytego płynu.

Początkowe czyszczenie można przeprowadzić bez płynu, czyli odkurzyć wewnątrz ciśnieniowo powierzchnię.
Następnie śrubą regulującą ilość środka czyszczącego ustawić odpowiednią jego ilość w celu wyprania i odświeżenia
materiału.

Czyszczenie odbywa się ekspresowo i nie wymaga dodatkowych urządzeń ani specjalnych odkurzaczy piorących. Efekt
czyszczący jest jest bardzo duży, choćby przez wzgląd na pracę pod wysokim ciśnieniem
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Obudowa pistoletu wykonana została z aluminium. Pozwala to na redukcję wagi całości kompletu przy jednoczesnym
zachowaniu wytrzymałości konstrukcji

Regulacja pobierania chemii umożliwia zmianę ilości pobieranego płynu - przy całkowitym zamknięciu dopływu chemii
pistolet będzie czyścił "na sucho".

Dane techniczne:

Ciśnienie pracy: 5-6,5 bar. Zalecane ciśnienie pracy 6 bar. Praca na wyższym ciśnieniu może spowodować szybsze
zużycie wężyka, co nie podlega naprawom gwarancyjnym
Zapotrzebowanie na powietrze: 270 l/min
Materiał wykonania korpusu: aluminium
Materiał wykonania końcówek: tworzywo sztuczne

CLEANING GUN 

Set contains:

Washing Gun

Two washing nozzles
3m long vacuum cleaner hose
3x adapter for use with different vacuum cleaners

Advantages:

The Washing Gun is powered by compressed air from the compressor and has an fluid suction adjustment. The gun is
designed to connect to the air compressor and the vacuum cleaner hose, the transparent hose is immersed in the tank
with the liquid for cleaning textiles
The pressure of the air flowing through the gun causes the hose to vibrate, blowing the pressurized air in different
directions, driving the particles of the washing liquid and blowing away the impurities. A thick hose attached to the
vacuum cleaner sucks dirt and the remains of the used liquid.
Cleaning takes place quickly and does not require additional devices or special washing vacuum cleaners. The
cleaning effect is very high, if only for the sake of working under high pressure

Technical data:

Working pressure: 5-6.5 bar. Recommended working pressure 6 bar. Working at higher pressure may cause faster
wear of the hose, which is not subject to warranty repairs
Air requirement: 270 l/min
Body material: aluminum
Tip material: plastic
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PISTOLET DE NETTOYAGE Pistolet de Lavage

L'ensemble contient:

Pistolet de Lavage
Deux buses de lavage
Tuyau d'aspirateur de 3 m de long
3 adaptateurs pour une utilisation avec différents aspirateurs

Avantages

Le Pistolet de Lavage est alimenté par l'air comprimé du compresseur et dispose d'un réglage d'aspiration de fluide. Le
pistolet est conçu pour se connecter au compresseur d'air et au tuyau de l'aspirateur, le tuyau transparent est
immergé dans le réservoir avec le liquide de nettoyage des textiles
La pression de l'air circulant dans le pistolet fait vibrer le tuyau, soufflant l'air sous pression dans différentes
directions, chassant les particules du liquide de lavage et soufflant les impuretés. Un tuyau épais fixé à l'aspirateur
aspire la saleté et les restes du liquide utilisé.
Le nettoyage s'effectue rapidement et ne nécessite pas d'appareils supplémentaires ou d'aspirateurs de lavage
spéciaux. L'effet de nettoyage est très élevé, ne serait-ce que pour travailler sous haute pression

Données techniques:

Pression de travail : 5-6,5 bars. Pression de travail recommandée 6 bar. Travailler à une pression plus élevée peut
entraîner une usure plus rapide du tuyau, qui n'est pas soumis aux réparations sous garantie
Besoin en air : 270 l/min
Matériau du corps : aluminium
Matériau de la pointe : plastique

REINIGUNGSPISTOLE Waschpistole

Satz enthält:

Waschpistole
Zwei Waschdüsen
3m langer Staubsaugerschlauch
3x Adapter zur Verwendung mit verschiedenen Staubsaugern

Vorteile:

Die Waschpistole wird mit Druckluft aus dem Kompressor angetrieben und verfügt über eine
Flüssigkeitsansaugeinstellung. Die Pistole dient zum Anschluss an den Luftkompressor und den Staubsaugerschlauch,
der transparente Schlauch wird in den Tank mit der Flüssigkeit zur Reinigung von Textilien getaucht
Der Druck der durch die Pistole strömenden Luft versetzt den Schlauch in Schwingung, bläst die Druckluft in
verschiedene Richtungen, treibt die Partikel der Waschflüssigkeit und bläst die Verunreinigungen weg. Ein am
Staubsauger angebrachter dicker Schlauch saugt Schmutz und die Reste der verbrauchten Flüssigkeit auf.
Die Reinigung erfolgt schnell und erfordert keine zusätzlichen Geräte oder spezielle Waschsauger. Die
Reinigungswirkung ist sehr hoch, schon wegen des Arbeitens unter hohem Druck

Technische Daten:

Arbeitsdruck: 5-6,5 bar. Empfohlener Betriebsdruck 6 bar. Das Arbeiten mit höherem Druck kann zu einem schnelleren
Verschleiß des Schlauchs führen, der nicht Gegenstand von Garantiereparaturen ist
Luftbedarf: 270 l/min
Körpermaterial: Aluminium
Spitzenmaterial: Kunststoff
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